
Lov na Petrolove
nadzorniške stolčke

Po sanaciji zgrešene
naložbe v koprski
Istrabenz postaja
nadzomištvo v Petrolu
spet vse bolj udobno
in za marsikoga privlačno

DAMIJAN TOPLAK
Delničarji Petrola na jutrišnji skupšči-
ni najbolj nestrpno pričakujejo točko
o delitvi bilančnega dobička. Pre-
dlagano je namreč, da bi se od 20,61
milijona evrov za dividende nameni-
lo 17,52 milijona evrov ali 8,50 evra
bruto na delnico (lani 8,25 evra). Do
dividende bodo upravičeni še vsi tisti
Petrolovi delničarji, ki bodo imetni-
ki delnic po jutrišnjem trgovanju na
Ljubljanski borzi. Pri trenutni borzni
vrednosti delnice (217 evrov) se lahko
delničarji največje slovenske energet-
ske družbe nadejajo blizu štiriodsto-
tne bruto dividendne donosnosti. Bolj
kot izplačilo dividend pa bo večje del-
ničarje Petrola (Sod in Kad sta 28-od-
stotna lastnika, NLB šestodstotna,
družbe okrog Perspektive in Darija
Južne z 8,3 odstotka delnic) zanima-
lo, kako se bo razpletlo glasovanje o
novih nadzornikih.

Tomaž Kuntarič, dosedanji pred-
sednik nadzornega sveta, ki mu je
z aprilom kot nekdanjemu predse-
dniku uprave Slovenske odškodnin-
ske družbe tam prenehala zaposlitev

(zdaj naj bi bil zaposlen v družin-
skem podjetju), je vnovič predlagan
za nadzornika v Petrolu. To velja tudi
za Ireno Prijovič, generalno sekre-
tarko Združenja nadzornikov Slove-
nije. Na novo pa so predlagani Jože
Kaligaro, zdaj samozaposlen v pod-
jetju JK in partnerji, Vinko Malava-
šič, vodja finančno-računovodskega
področja v ljubljanskem Hidrotehni-
ku), dr. Marko Simoneti (visokošolski
profesor na ljubljanski pravni fakul-
teti), tudi nekdanji prvi nadzornik v
NLB in predsednik uprave Ljubljan-
ske borze v času, ko se je prodajala
Dunajski borzi, pa tudi Mladen Kali-
terna, član uprave borznoposredni-
ške družbe Perspektiva. Vsi omenjeni
naj bi štiriletni nadzorniški mandat
kot predstavniki kapitala nastopili 7.
aprila letos, najbolj pa naj bi se zati-
kalo pri imenovanju Simonetija, za
imenovanje katerega v društvu Mali
delničarji Slovenije tudi pripravljajo
nasprotni predlog. Andrej Tomplak,
Zoran Gračner in Ika Krevzel Panič
pa so kot predstavniki Petrolovih za-
poslenih svoj štiriletni nadzorniški

mandat že pričeli 22. februarja letos
in se bodo delničarji jutri z njihovim
imenovanjem zgolj seznanili.

Neuradno je slišati, da bo tik pred
jutrišnjo skupščino še veliko lobiranj
za po sanaciji zgrešene Petrolove na-
ložbe v Istrabenz, ki je največjemu
energetskemu podjetju v Sloveniji od-
nesla domala 180 milijonov evrov, po-
novno udobne nadzorniške stolčke v
Petrolu. A bolje obveščeni menijo, da
bi kazalo podpreti veliko večino pre-
dlaganih kandidatov, saj da veljajo
v poslovnem svetu za dokaj neodvi-
sne in tudi dovolj strokovne kandi-
date, ne nazadnje je Petrolova uprava
pod vodstvom Tomaža Berločnika v
zadnjih letih Petrol spet spravila na
pravo (uspešno) pot, kar se delničar-
jem obrestuje z vse višjimi dividen-
dami, Petrol pa je v zadnjem obdobju
diverzificiral poslovanje na različnih
energetskih področjih in ni več preveč
odvisen zgolj od nekdaj močno prevla-
dujoče prodaje naftnih derivatov.

Na jutrišnji skupščini delničarjev Petrola bo največ zanimanja za dividende in nove nadzornike. (Robert Balen)
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